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Nová zahrada a prostory pro děti, maminky i
babičky
Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE
Název organizace Sbor Jednoty bratrské v Chocni

Krátké představení organizace Sbor Jednoty bratrské v Chocni jako církevní organizace byl založen v roce 2001. Od svého
vzniku se věnuje především práci s dětmi, mládeží, rodinami a seniory. Od roku 2008
provozuje Rodinné centrum beránek a od roku 2018 Seniorský klub Čipera. Dlouhodobě pořádá
dětské kluby, setkávání mládeže, klub deskových her pro mládež a každoročně pobytové a
příměstské tábory. Prostory jsou využívány pro různé přednášky, cvičení, k rodinným oslavám
apod., Prostory také využívají další organizace ke svým aktivitám. Zaměstnanec 1,
dobrovolníků 18

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Stromovka 248, 565 01 Choceň

Sídlo.

Web organizace www.jbchocen.cz

Kontaktní osoba Petr Skalický

E-mail chocen@jbcr.cz

Telefon 605 841 633

PROJEKT
Název projektu Nová zahrada a prostory pro děti, maminky i babičky

Místo realizace projektu U Hřiště 1075, 565 01 Choceň

Stručná anotace projektu Cílem projektu je dobudovat zahradu a prostory již provozovaného komunitního centra tak, aby
byly rozšířeny možnosti a zkvalitněny služby při realizaci různých komunitních aktivit a trávení
volného času místní komunity. Na zahradě centra instalujeme nové prolézačky a altán, v
přilehlém přístřešku umístíme malou kuchyňskou linku pro přípravu drobného občerstvení. V
prostorách vyměníme dožilý koberec a nábytek. Všechny práce spojené s projektem bude
provádět místní komunita svépomocí.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je dobudovat zahradu komunitního centra tak, aby byly rozšířeny možnosti při
realizaci různých komunitních aktivit a trávení volného času místní komunity. V roce 2015 byl
zakoupen objekt se zahradou, do roku 2017 byl rekonstruován a přistavěn tak, aby sloužil
komunitnímu centru při Jednotě bratrské v Chocni. V centru probíhá mnoho různých aktivit
Rodinné centrum Beránek, Seniorský klub Čipera, setkání mládeže, deskové hry, kluby pro děti
a podobně. Prostory centra využívají také další organizace (MAS Nad orlicí o.p.s., Klub invalidů,
CČSH a podobně.) Na zahradě centra jsou v současné době umístěny dětská prolézačky, které
jsou již na konci své životnosti, ty chceme nahradit novými a bezpečnými prvky. Dále u
prolézaček chceme vybudovat altán, kde by rodiče či senioři mohli odpočívat a komunikovat,
Altán bude sloužit také jako zázemí k při grilování nebo pořádání akcí na zahradě apod. V
blízkém již zhotoveném přístřešku chceme umístit kuchyňskou linku pro přípravu
jednoduchého občerstvení. V prostorách je potřeba vyměnit koberec, umístit přebalovací pult a
nahradit dožilý nábytek, který byl původně získán darem. Všechny práce spojené s projektem
bude provádět místní komunita svépomocně. Věříme, že zlepšením kvality a rozšířením
možností využití bude moci naše centrum poskytovat kvalitnější služby místní komunitě.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Senioři
Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Přebudování zahrady se bude skládat z následujících prací: - odstranění nevhodných dřevin a
vysázení nových - vybudování pergoly - instalace kuchyňské linky - instalace nových herních
prvků dětského hřiště - pořízení plynového grilu Renovace vnitřních prostor centra: - instalace
nového koberce do herny - instalace přebalovacího pultu a pohovek Slavnostní otevření prostor

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Začátek projektu - říjen 2024 Konec projektu – duben 2025

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu materiální náklady: - pergola 28 000,- - herní prvky dětského hřiště 30 000,- - dřeviny 5 000,- -
kuchyňská linka 8 000,- - zahradní nábytek, 6 000,- - lavičky 2x 8 000,- - plynový gril 6 000,- -
přebalovací pult 3 000,- - koberec 8 000,- - pohovka 2 ks 12 000,- Všechny práce spojené s
projektem budou provádět dobrovolníci svépomocí.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75 000,-

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Další zdroje projektu: Nadace Racek (přislíbená podpora) sbírky a dary od členů a účastníků
aktivit komunitního centra (přislíbená podpora) Vlastní prostředky

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, rádi přijmeme jakýkoliv materiální dar, který budeme moci použít pro realizaci projektu.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bude souhrnná podpora na projekt vyšší, jsme rozhodnuti investovat do kvalitnějšího
vybavení a případně rozšířit projekt.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Prostory zahrady a celého komunitního centra chceme nabízet veřejnosti, tedy i všem
donátorům k využití pro různé společenské či vzdělávací akce,

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, náš projekt rádi donátorům odprezentujeme.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni.jpg

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-jb-var-chocen2-rotated.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu img-20230614-131357.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


